



## **Перед судом предстанет несовершеннолетняя жительница Пермского края, обвиняемая в распространении порнографических изображений своей знакомой**

В следственном отделе по Свердловскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетней жительницы Пермского края, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (изготовление и оборот материалов или предметов с порнографическими изображениями несовершеннолетних с использованием информационно- телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»)).

Следствием установлено, что через социальную сеть девушка выложила в сеть «Интернет» фотографию своей обнаженной несовершеннолетней знакомой, с которой находилась в конфликтных отношениях, для всеобщего обозрения, распространив и продемонстрировав ее для неограниченного количества пользователей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

30 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1277029>